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دقيقه ۱۵ امتحان: مدت ۱۳۹۷/۰۲/۰۹ تاريخ: ديفرانسيل معادلات درس:  ۱ شماره کوئيز نام خانوادگی: و نام

x۳y′′ + y′۴ − ۴x = ۰ کنيد. تعيين را زير معادله بودن غيرخطی يا خطی و درجه مرتبه، نوع، :۱ سوال

درجه است. غيرخطی معادله y′۴ ترم وجود واسطه به می باشد. ۲ معادله مرتبه y′′ ترم وجود واسطه به است. ديفرانسيل معادله يک بالا، معادله حل:

است. اول درجه ،(y′′)۱ ترم وجود دليل به ديفرانسيل معادله اين

بيابيد. را ln x

y
= ۱+ cy منحنی دسته ديفرانسيل معادله :۲ سوال

بگيريم. مشتق سپس و نماييم استفاده ln a

b
= ln a − ln b رابطه از و کنيم تفکيک را آن ln تابع از مشتق گيری برای است بهتر اينجا در حل:
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صورت به ln f(x) تابع مشتق همچنين،
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= ۱+ cy ⇒ lnx− ln y = ۱+ cy

۱
x
− ۱

y
= cy′

داريم: می کنيم، کم هم از را آن ها سپس می کنيم، ضرب y در را دستگاه دوم رابطه و ضرب y′ در را دستگاه اول رابطه
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